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LLEHTPOBEMHbIE HACOCHI

PACILIN®POBKA HANUMEHOBAHUA MOANOUKALIUN MOAENK

ADK 20

1 2

1. Cepmst MOHOBIOYHbIX MOBEPXHOCTHbIX
HaCOCOB C YYTryHHbIM KOPMYCOM

2.HoMKWHanbHag MexaHn4yeckas MOLLHOCTb
asuratens B . €. x 100 (okpyrneHHo)

4% THn

[MoBEPXHOCTHblE ~ HAacOCbl C  OAHUM  PabouvM  KOSlecom
LIEHTPOBEXKHOrO TUMA, C OCEBbIM BXOLOM 1 PafMasibHbIM BbIXOAOM
BOAbI.

Kopnyc n ppuratenb Hacoca o6befuHeHbl B MOHOGOUHYIO
KOHCTpYyKUWI0. Ban ABuratens v Hacoca o6wyuin.

46% NPUMEHEHUE

[1nA nepekaurnBaHNA YACTOW XONTOLHOW 1 FOpAYEl NPECHOW BOAbI 1
APYTVX XKNBKOCTEN, CXOAHBIX MO NMAOTHOCTA C BOAOW, U XUMUYECKN
HeWTpasnbHbIX MO OTHOLIEHUIO K MaTepuanam, UCMosb3yeMbiM B
KOHCTPYKLMW Hacoca.

MpepHasHaueHbl  Anid OGbITOBOTO 1 MPOMbILIJIEHHOTO
NPUMEHEHUA B CUCTEMax BOJOCHAGXEHWs, TeroCHabXeHNs,
KOHAVLMOHNPOBaHNA, OXNaXAEHNA U LUPKYALMN.

{:C;;} KCNNYATALLUOHHDIE OTPAHUYEHUA

TemnepaTypa nepekaumaemon Bofbl: oT 1 o +90°C
TemnepaTypa okpy»xatoLieit cpefbl: oT 1 go +40°C

MakcrmanbHo gonyctumoe aaeneHmne B kopnyce 10 atm.
MakcrManbHbI MMHENHBIN pa3mep TBEPAbIX YacTuL, B BOAE: 2MM
MaHomeTpryecKas BbICOTa BCacbiBaHUs He 6onee 7m

MOBEPXHOCTHbIE MOHOBJIOYHDIE

{:"}} KOHCTPYKTUBHbIE 0COBEHHOCTHU
N MATEPUAJIbI

JneKTpoaBuraTenb;

- ACUHXPOHHbIV ABYXMNOMIOCHbIN

- nuTaHue ot 1-da3Hoi cetn 220B, 50y,

- C KOHfEHCAaTOPOM

- BCTPOEHHbIV TepMonpefoXpaHuTesb

- n3onAumA Knacc «B»

- KNacc 3awunTbl IP44

- K03ddnumneHT MowHocTn COS® NpU HOMUHAMBHOW Harpyske
0,96-0,98

- OXJ1aXAeHvie BO3AyLIHOE BHELIHUM BEHTUNATOPOM

HacocHas yactb:

- KOpnyc 1 cynnopT - YyryH
- pabouee Koneco - naTyHb UNV Hepxagetolas cTanb AlSI304.

- Ban HaCOCHOW 4acTu, 3NEeMEHTbI Kpenexa pabouero Koneca -
HepxaBeloLan ctanb AlSI304

- MeXaHM4ecKoe ynaoTHeHe Bana - kepamuka/rpadut/NBR
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H M Npu BbiCOTe camoBcacbiBaHUA 0,5M 1 n = 2850 MuH"

30 oo booeoendoooooos R RRERUTEETE ELREEREEEEREES R A Rt TR R EEEEEE RS R 1.ADK-20
: - ‘ 3 3 3 3 3 f f 3 3 : Hmax - 19m
************** T O 350
””””””” e b 2, ADK-30
1 3 : 3 3 : : : : f 3 : 3 Hmax - 29m
Qmax - 480n/MuH

TMAPABNUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN {é’}
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{é} TEXHWYECKWE NAPAMETPbI

Hacoc  MowHoctb  Mowtocts | Tok | EmKoctb 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 | (n/muK)
P2 P1 max IHom KOHJ.
KBT KBT A ) 0 3 6 9 1215 18 n 24 20 MA
ADK - 20 1, 155 7 30 Ho o9oms 19 85 1715 oms - - -
ADK - 30 22 2405 85 M 29 29 28 26 25 B 0 17 4 T

{6} FTABAPUTHBIE PASMEPbI
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HACOC APTUKYN | TABAPUTbBI U3AENKA, (MM) YMAKOBKA =]
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A B c E F DNA pnm A “"’m"“ B"(',S’TA o E

ADK - 20 2520 370 210 220 90 75 2" 2" 038 0,23 0,24 0,0210 19,0 E
ADK - 30 2530 380 205 280 150 50 2" 2" 0,40 0,24 0,30 0,0288 23,0 =
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